2 insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 12999 Bézecky pas inSPORTIline SANGAR




OBSAH

DULEZITA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI .......cvutiiiiiiiriiiiicicieississi s, 3
POKYNY K SESTAVENI ......oiiiiiiieeeeeeeee ettt ettt ettt ettt ettt es s an e 4
KPOKY MONEAZE ..ottt e et e e e a bt e e e ab et e e et et e e e anbe e e e e neee 5
SKIAAANT PIISIIOJE ..ttt e et e e e st b e e e s sbb e e e e abreeeeans 7
TECHNICKE PARAMETRY ..ottt ettt ettt ea e s s s s s s s s s anenas 8
UZEMNENI ...ooeiecececeeeee ettt ss sttt et et et et et et et et et et et et et et et es et esesennsnan e e 8
OVLADAN I ..ottt ettt ettt a e e ettt ettt ane 9
D153 o] =SSR 9
FUNKCE HACTEK ....eeeieeeeee ettt e e e e e e s s e e s nrneeeean 10
RyChIY start (ManUAINT) ........ooi i r e e e e s s e e e e e e s et e e e e e e e e sanrnreees 10
Y =TT U E= T (=74 o PP U PPUPRRPUPPR 11
Prednastaven® PrOgramy . ... ———————— 11
UZIVateISKY PIrOGIaM ...ccoiiiiiiii ittt ettt e e e st e e e sabb e e e e snbb e e e e anbaeeeeanbneeeeans 11
METFENT EIESNENO TUKU ......eeiiiiieiie ettt e et ee e e e abneeeeans 12
Funkce bezpeCnostniNo KIIEE ..........ueiiiiiii e 12
FUNKCE SEIFENT ENEIGIE ... .eeiieiiiiiee ettt e e st e e e st e e e e sbneeeeans 12
RV 4] o] 01§ O PO P PP P PUPPPN 12
POKYNY KE CVICENI ..ottt ettt ettt 13
NAVOD K UDRZBE .........cottiiitiitintintssssetsesse sttt 13
CentroVANT @ NAPNULT PASU......cciiiiiiiiiiee et e e e st e e e e s e et e e e e e e s s s saa b e e e e e e e e e s s anntaeaeeeeeesannnnreees 13
SPrAVNE CENITOVANT ....ccei ittt 13
GBI 1.ttt 14
PromMAazZavaANi PASU ......ccooeii e —————— 14
ROZLOZENI ZARIZEN I ........ooviiiiiieieeeeeeeee ettt 15
SEZNAM KOMPONENTU ..ottt ettt en st s et een st et s s eee e s s eaetete s seeeeen e 16
PRUVODCE PRI PROBLEMECH .....ciiiiaiiiiiieeesei ettt sseens 17
ZARUCN| PODMINKY, REKLAMACE ......coutuiiiiriisaeeeneseeseeeesessseessesss st sssesssesssssssssssssssessssassesnsses 18



Pfed montaii a ufivanim pfistroje si peéliva pfeététe navod. Manual si
uschovejte pro pripad budouci potreby.

DULEZITA BEZPECNOSTNi UPOZORNENI

1.

© ©® N o

10.
11.

12.

13.

14.

15.
16.
17.
18.

Zapojte elektricky kabel bézeckého pasu do uzemnéného elektrického zdroje. Tento vyrobek
musi mit dobré uzemnéni. Uzemnéni snizuje riziko Urazu elektrickym proudem v pfipadé
poruchy.

Pfistroj umistéte na rovnou a Cistou plochu o rozméru min. 2 x 1 m. Pfistroj neumistujte na
husty koberec, abyste nezabranili ventilaci. BéZecky pas neumistujte do blizkosti vody nebo
ven. Z divodu bezpecénosti zachovejte odstup od ostatnich pfedmét min. 0,6 m.

Zafizeni umistéte v blizkosti dobfe viditelné a pfistupné elektrické zasuvky.

Nikdy stroj nestartujte, pokud na bézicim pasu stojite. Po zapnuti spinace a volbé rychlosti by
méla nasledovat prodleva, nez se stroj da do pohybu. Vzdy stljte na naslapné plose, dokud
se péas nerozjede.

Na cviCeni se oblékejte pfiméfené. Nenoste dlouhy nebo pfilis volny odév, ktery by se mohl do
stroje zachytit. Vzdy si vezméte bézecké nebo aerobikové boty s gumovou podrazkou.

Pfed odklopenim krytky motoru vzdy vytahnéte pfistroj z elektfiny.

Zabrante détem v pfistupu k aktivnimu pfistroji.

Dokud si na pas zcela nezvyknete, drzte se béhem pohybu na bézeckém pasu madel.

Bé&hem tréninku si vZdy na odév pfipnéte klip bezpeénostniho kli¢e. Pokud by se rychlost pasu
kvuli poruSe neumérné zvysila, vytrzeni kliCe z ovladaciho panelu pfinuti pFistroj okamzité
zastavit.

Pokud zafizeni nepouzivate, vypojte ho z elektfiny a vysunte bezpecnostni klic.

Pfed zahajenim cvi¢eni se poradte s Iékafem. Miize Vam pomoci zvolit spravnou frekvenci,
intenzitu a Cas s ohledem na vék a fyzickou kondici. Pokud pocitujete bolest v hrudi,
nepravidelny srde¢ni tep, dusSnost, mdloby nebo jinou anomalii b&€hem cviceni, okamzité
prestarite cvi€it. Pfed dalSim tréninkem se poradte s Iékafem.

Pokud pozorujete poSkozeni nebo opotifebeni zastréky nebo jejiho pfipojeni, nechejte ji prosim
ihned vyménit kvalifikovanym elektrikafem.

Pokud je poSkozen elektricky kabel, musi byt vyménén vyrobcem, jeho servisem nebo
kvalifikovanou osobou, aby se pfedeslo urazu.

Pfed pouZitim zafizeni poloZte sva chodidla na naslapnou plochu a vzdy si pfipnéte
bezpe&nostni kli¢ k obleCeni. Nez se pas spravné rozjede, pfidrZujte se drzadla (pfed
cviCenim si jednou nohou vyzkou$ejte rychlost). Jestlize pocitujete, Ze ztracite rovnovahu,
snizte rychlost pasu na minimum nebo vytahnéte kli€. Pokud hrozi nebezped&i a kli€¢ neni
zapojen, pfidrzte se drzadla a naskocte na naslapnou plochu.

Z&dna z nastavitelnych &asti stroje by neméla vyénivat ven, aby nebranila pohybu uZivatele.
Kategorie: HC (dle normy EN957) vhodné pro domaci vyuziti.
Nosnost max.: 100 kg

VAROVANI! Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PretéZovani pfi
tréninku muUze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitujete nevolnost, okamzité
ukoncete cviceni!



POKYNY K SESTAVENI

V baleni naleznete nize uvedené dily:

&

=]l o1 o4 59
/3
Seznam dilG:
C. POPIS SPEC. POCET [ POPIS SPEC. | POCET
A Hlavni Ram 1 41 Sroub M6*12 5
B Levy Sloupek 1 46 Sroub M8*40 2
C Pravy Sloupek 1 50 Sroub M8*20 2
11 | Imbusovy ki vel. 5 | 5 mm 1 51 Pojistna 8 4
podlozka
12 MultikIic S71s 14 1 54 Sroub ST4.0%15 | 4
17 Levy d rzak na 1 57 | Pruzna podlozka 8 2
lahev
18 Pravy,drzak na 1 59 Popstvna 8 >
lahev podlozka
37 Matice M8 2 73 | Bezpecnosini 1
kli¢

Vybaveni k montazi

C. POPIS SPEC. POCET

11 Imbusovy kli¢ vel. 5 5mm 1

12 Imbusovy Sroubovak S=13, 14,15 1




Kroky montaze

POZOR! Pristroj nespoustéjte, dokud neni spravné sestaven.
Krok 1:

Otevrete krabici, vytahnéte hlavni ram (A) a polozte jej na zem.

Krok 2:

Pouzijte multikli¢ (12), Sroub (41) a uchytte pocita¢ (A-1) k ramu.
POZOR! Ujistéte se, ze jsou vSechny draty uvnitf pocitace A-1.

Krok 3:

Postavte pravy a levy sloupek a upevnéte levy drzak lahve (17) a pravy drzak lahve (18) na ram pocitace
(A-1) pomoci Sroubu (54).



Krok 4:

1. Pouzijte imbusovy kli¢ vel. 5 (11) a upevnéte sloupek (A-2) na hlavni ram (A-3) Sroubem
M8*40 (#46) a pojistnou podlozkou (#59).

2. Pouzijte imbusovy kli¢ vel. 5 (11) a upevnéte sloupek (A-3) Sroubem M8+*20 (#50) a pojistnou
podlozkou (51).

POZOR! Pri fixaci sloupkli neposkodte kabely.

Krok 5:

1. Spojte kabel gidla (B-1, B-2) v madle (B) s prostfednim kabelem pocitace (83) na hlavnim
ramu A.

2. Pouzijte imbusovy kli¢ vel. 5 (11) a zajistéte madla (B) na ramu (A) pomoci matice M8 (37) a
pruzné (57) a pojistné podlozky (51).

3. Spojte kabel &idla (C-1, C-2) v madlech (C) s prostfednim kabelem pocitace (85, 86) hlavniho
ramu A.

4. Pouzijte imbusovy kli€ vel. 5 (11) a zajistéte madlo (C) na hlavnim ramu (A) pomoci matice M8
(37), pruzné podlozky (57) a pojistné podlozky (51).

POZOR! Pfi montazi neposkodte kabely.



POZOR! Nezapinejte pristroj, dokud se nepresvédcite, ze jste provedli vSechny uvedené kroky
a zZe jsou vSechny Srouby fadné utazeny. Pfed obsluhou pristroje si prec¢téte uvedené pokyny.

Skladani pristroje
Skladani:

Uchopte pfistroj v mistech F a F-1 a tlacte hlavni ram vzhdru ve sméru Sipky, dokud neuslysite zvuk
valce (13).

Rozlozeni:

Uchopte pfistroj v mistech F1 a P a nohou stlacte valec (13) v oblasti G. Stlatte béZzeckou plochu dold
do pozice F. Hlavni rdm se sklopi sam.



TECHNICKE PARAMETRY

ROZLOZENY ROZMER (mm) | 1630*680*1305 mm POHON Dle objednavky
SLOZENY ROZMER (mm) | 750*680*1515 mm MAX. VYKON Dle objednavky
BEZECKA DESKA (mm) 1260*400 mm NAPAJENI Dle objednavky
CISTA VAHA JEDNOTKY 49 kg SKLON 2 ru¢ni nastaveni
MAX. HMOTNOST BEZCE 100 kg RYCHLOST 1,0 - 12 km/h

1LCD DISPLEJ

RYCHLOST, CAS, VZDALENOST, KALORIE, TEP, SKLON

UZEMNENI

Tento vyrobek musi byt uzemnén. V pfipadé poruchy nebo poskozeni zajisti uzemnéni co nejmensi
odpor obvodu, &imz snizuje moznost zranéni elektrickym proudem. PfFistroj je vybaven zemnicim
kabelem a zemnici zastrékou. Zastréka musi byt zapojena do vhodné zasuvky, ktera je uzemnéna a

ktera vyhovuje pfedpistim.

POZOR - Jiné nez uvedené zapojeni mize vést k zasahu elektrickym proudem. Pokud mate
pochybnosti ohledné spravnosti zapojeni, poradte se se servisem nebo s erudovanym elektrikafem.
Zastréku si sami neupravujte. Pokud se nehodi k zasuvce, nechte si vhodnou zasuvku instalovat
odbornikem. Zafizeni je uzpusobeno na jmenovité napéti 220 V a je vybaveno uzemnénim, jak je
vyobrazeno na obr. A. Ujistéte se, Ze zastrCka i zasuvka maji stejnou konfiguraci. NepouzZivejte

adaptér.




1",? ..--'ff .

Uzemnéni «;: (e @

k\ ] N

NS

"
p-
-

OVLADANI

CAUTION CAUTION

e 8888 LIS -188
- ose 985 gg |

sewes Speed wenen Spead

S +

Speed Speed

=3y .

Displej

1. Okénko ,TIME": Zobrazuje dobu trvani cvi€eni. Pocitd od 0:00 do 99:59. Pokud odpocet
dosahne hodnoty 99:59, rychlost pasu se pomalu snizi. Jakmile se stroj zcela zastavi, asi po 5
sekundach se prfepne do pohotovostniho rezimu. Pfi odpoctitavani k 0:00, se pfi dosazeni
0:00 rychlost opét pomalu snizi. Jakmile se =zafizeni UpIné zastavi, pfepne se do
pohotovostniho rezimu.

2. ,DIS."; Zobrazuje ub&hnutou vzdalenost. Odpocitava od 0,0 do 99,9. P¥i prekro€eni hranice
99,9 se displej resetuje do stavu 0,0 a zacne znovu odpocitavat od 0,0 do 99,9. Pfi odpoctu

9



nastavené cilové vzdalenosti zacne pas s dosazenim kone&né hodnoty zpomalovat. Jakmile
se pfistroj zcela zastavi, pfepne se do pohotovostniho rezimu.

3. Okénko ,SPEED": Pfi nastaveni a vybéru program( bude ukazovat P1-P6 - U1-U3 - FAT. P¥i
tréninku zobrazuje rychlost v rozmezi 1,0 — 12,0 km/hod.

4. “Okenko ,PULSE": Zobrazuje tepovou frekvenci bé&zce. Kdyz bézec uchopi madla, ¢idla
detekuji tep a po péti sekundach se pfislusna data zobrazi na displeji. Tepova frekvence se
ukazuje v rozmezi 50-200 hypo/min (data jsou pouze orientacni a nelze se na né odkazovat
k Iékafskym uceliim).

5. ,CAL.": Zobrazuje spalené kalorie bézce. Hodnoty zobrazuje v rozmezi 0 - 999. Pokud
odpocitavani prekro€i hodnotu 999, displej se vrati na 0 a pocitani zacne od zacCatku. P¥i
odpoditavani zadané hodnoty se na konci rychlost pasu snizi. Jakmile se zafizeni zcela
zastavi, pfepne se pfistroj do pohotovostniho rezimu.

Funkce tlacditek

1. Tla¢itko ,PROGRAM"; Jestlize je pas v pohotovostnim rezimu, pomoci tohoto tladitka si
nastavite dobu cvieni nebo si vyberete jeden z téchto 12 programu: “P1-P2-P3-P4-P5-P6 -
U1-U2-U3-FAT. (, FAT je mérfeni télesného tuku). Rucni rezim je vychozi, s rychlosti 1,0
km/hod. (0.00 je manualni rezim, P1 — P6 jsou pfednastavené programy a Ul — U3 jsou
vlastni programy uzivatele).

2. Tlagitko ,MODE”: Timto tla¢itkem si volite z téchto rezima: ,0:00%, ,15:00%, ,1,0“ a ,,50“ (,0:00°
je manualni rezim, ,15:00“ je ¢asovy odpocet, ,1,0“ je odpoCet vzdalenosti, ,50“ je odpocet
kalorii). Po zvoleni rezimu muGzete pomoci tlaCitek k nastaveni rychlosti nebo sklonu zadat
pozadované hodnoty. Poté zmacknéte START a stroj se spusti.

3. Tlacgitko ,START": Pokud je stroj zapojen a bezpe&nostni kli¢ v ovladacim panelu, pak timto
tlaCitkem zafizeni kdykoliv spustite.

4. “ Tlacgitko ,STOP*: Pokud je zafizeni v chodu, pak jej toto tlacitko kdykoliv vypne a vynuluje
data.

5. ,SPEED+", ,SPEED-": Po spusténi pasu muzete tlacitky ,SPEED+", ,SPEED-" pfizplisobovat
rychlost. Mira uzplsobeni je 0,1 km za jedno zmacknuti. Pokud tato tlacitka zmacknete déle
nez 0,5 sekundy, bude se rychlost zvySovat nebo snizovat pribézné.

6. “SPEED : 3, 6, 9, 12”: Tlacitka rychlé volby. Jednodu$e jimi nastavite rychlost.

~

Ukazatel celkové ubéhnuté vzdalenosti: V pohotovostnim rezimu pfiblizné na 3 sekundy
zmacknéte zaroven tladitka SPEED+ a SPEED- a v okénku TIME se ukaze celkova
ubéhnuta vzdalenost v rozmezi 0 — 9999 km. Pokud ¢ita¢ prekroci hranici 9999, displej
se vynuluje a odpocet zaéne znovu od 0,0. Zmacknéte STOP nebo vyndejte
bezpeénostni kli¢ z pfipojky a stroj se opét prepne do pohotovostniho rezimu.

Rychly start (manualni)

1. P¥istroj zapojte do elektfiny a vioZte do n&j bezpeénostni kli€.

2. Zmacknéte tlacitko START a systém zacne odpoditavat 3 vtefiny. HlasiC zapipa a okénko
rychlosti zacne odpocitavat. Poté se stroj rozjede rychlosti 1,0 km/hod.

3. Po startu si muzete nastavit rychlost.

Ovladani béhem cviéeni
1. Zmacknutim ,SPEED -“ se rychlost snizi.
2. Zméacknutim ,SPEED +“ se rychlost zvysi.
3. Stlaéenim ,STOP* se rychlost sniZi az na Uplné zastaveni.

4. Jestlize bézec podrzi madla s ¢idlem po dobu 5 sekund, displej zobrazi tepovou frekvenci.

10



Manualni rezim

1. Pokud je zafizeni v pohotovostnim rezimu, zmacknéte START a pas se rozjede rychlosti 1,0
km/hod. Ostatni ukazatele za¢nou s odpoétem od 0, zmacknéte SPEED+ a SPEED- ke
zméneé rychlosti.

2. Navolte ¢as. Pokud je pas v pohotovostnim rezimu, zmacknéte tlacitko MODE pro vstup do
odpoctu ¢asu. Ukazatel ukaze ,15:00“ a za¢ne blikat. Tlaitky SPEED+ a SPEED- nastavite
¢as. Rozmezi ukazatele je 5:00 — 99:00.

3. Vrezimu odpoctu €asu znovu zmacknéte tlatitko MODE pro vstup do odpoctu vzdalenosti.
Okno DISTANCE zobrazi ,1,0“ a zaCne blikat. Zmacknéte SPEED+ a SPEED- pro nastaveni
pozadované vzdalenosti. Rozmezi hodnot je 0,5 — 99,9.

4. V odpoc€tu vzdalenosti znovu zmacknéte MODE pro vstup do odpoctu spalenych kalorii. Okno
CAL ukaze 50 a zacne blikat. Zmacknéte SPEED+ a SPEED- pro nastaveni kalorii. Rozmezi
nastaveni je 10 — 999.

5. Jakmile jste s nastavenim hotovi, zmacknéte START a stroj se da po 3 sekundach do pohybu.
Zmacknéte SPEED+ a SPEED- k volbé rychlosti a pomoci tlacitka STOP pfistroj zastavite.

Prednastavené programy

Tento bézici pas ma 6 pfednastavenych. V pohotovostnim rezimu zmacknéte tlaitko ,PROGRAM* a
okénko ,SPEED" ukaze P1 - P6. Poté, co si zvolite vhodny program, za¢ne okénko ,TIME® blikat a
ukaze predvoleny ¢as 10:00, Zmacknéte ,SPEED+* a ,SPEED-, a zvolte si dobu trvani cviceni.
Program spustite tlacitkem START. Prednastaveny program se déli na 10 fazi. Kazda faze trva jednu
desetinu nastaveného ¢asu. Jakmile systém prejde do dalsi faze, zazni troji zapipani. Poté se rychlost
a sklon zméni dle pavodniho nastaveni programu. Pomoci SPEED+ a SPEED- muzete rychlost
nastavit sami. Pokud ale systém prejde do dalSi faze, vyda zafizeni troji pipnuti a rychlost se
automaticky vrati na pfedvolenou urovefi. Po ukongeni programu zazni troji pipnuti a pas pomalu
zastavi. Po 5 vtefinach se stroj pfepne do pohotovostniho rezimu.

Tabulka predvoleb programu:

Kazdy program se déli na 10 fazi a kazda z nicha ma definovanou rychlost a sklon.

——__ Cas Nastaveni 1 - CASOVY INTERVAL (km)

MODUS T | 1 2 | 3| 4|5 |6 | 7|8 /| 9|10
P1 SPEED 2 | 4 3| 4|3 |5 | 4| 2|53
p2 SPEED 2 | 5| 4|6 |4 |6 | 4|2 | 4]2
P3 SPEED 2 | 5| 4|5 | 4|5 | 4|2 |3]2
P4 SPEED 3|6 |7 |5 |8|5 |96 |4/|3
P5 |  SPEED 3|6 |7 |5 |8 /|6 |7 |6 |4/ 3
P6 | SPEED 2 | 8|6 |4 |59 |7 |5]4]3

Uzivatelsky program

Kromé 6 pfrednastavenych programl si mlzete navolit jeSté 3 uzivatelské programy dle potfeby.
UZivatelské programy jsou tfi: U1, U2 a U3.

1. Volba uzivatelského programu v pohotovostnim reZzimu: Mackejte tlaitko ,PROGRAM" dokud
nenarazite na uZivatelské programy (Ul - U3) a poté zmacknéte ,MODE" pro vstup do
nastaveni. Nastavte rychlost prvni faze tlacitky SPEED+ a SPEED-. Zmacknutim ,MODE"
potvrdite nastaveni a pfejdete k dalSi fazi. Takto pokracujte, dokud nenastavite vSech 10 fazi
programu. Data zlstanou uloZzena, dokud je znovu nenastavite. Pouhym vypnutim data
neztratite.

11



2. Spusténi uzivatelského programu:

a. V pohotovostnim rezimu mackejte tladitko ,PROGRAM® dokud se nezobrazi
uzivatelské programy (Ul - U3). Nastavte si dobu béhu a zmacknéte tlacitko
~START".

b. Po navoleni uzivatelského programu a doby béhu muzete stroj ihned zapnout pomoci
tla¢itka ,START".

3. Vysvétleni uZivatelského nastaveni
Kazdy uzivatelsky program déli ¢as béhu do 10 stejnych oddild. Pas se da spustit pouze po
zvoleni rychlosti, sklonu a ¢asu.

Méreni télesného tuku

Mackejte tlagitko ,PROGRAM* dokud nenavolite program FAT (program na méfeni t&lesného tuku).
Zmacknéte ,MODE" a nastavte hodnoty F-1 - F-5 (F-1 je pohlavi, F-2 je v&k, F-3 je vySka, F-4 je vaha,
F-5 je index télesného tuku). Pomoci tladitek ,SPEED+“ a ,SPEED-* nastavte F-1 - F-4 (dle
nasledujici tabulky). Poté zmacknéte ,MODE", abyste mohli nastavit F-5. Drzte madla v oblasti Cidel
pfiblizné tfi vtefiny. V okénku se po tfech vtefinach zobrazi Vas index télesného tuku. Tento index
posuzuje souvztaznost mezi vySkou a hmotnosti, pfi€emz nezohledriuje télesné proporce. Tato funkce
je vhodny pro muze i zeny. Idealni mira télesného tuku by se méla pohybovat v rozmezi 20 - 25.
Jestlize je hodnota indexu pod 19, znaci to podvahu, jestlize se hodnota indexu pohybuje mezi 25 a
29, pak se jedna o nadvahu. V pfipadé, ze index télesného tuku pfesahuje 30, jedna se o obezitu
(data maji pouze orientacni hodnotu a neni mozno je odkazovat se na né k Iékafskym uceltm).

F-1 Pohlavi 01 Muz 02 Zena
F-2 Vék 10-99
F-3 Vyska 100 - 200
F-4 Vaha 20 - 150
FAT <19 Podvaha
g FAT =(20 - 25) Normalni vaha
FAT =(25-29) Nadvaha
FAT 230 Obezita

Funkce bezpecénostniho klice

Po vytrZzeni bezpe&nostniho kli¢e se stroj okamzZité zastavi. V8echna okna displeje ukazi ,---“, hlasic
tfikrate zapipé a pas se zastavi. Po opétovném zasunuti magnetické pfipojky kli¢e do ovladaciho se
pfistroj spusti opét od zacatku cyklu.

Funkce Setreni energie

Systém je vybaven funkci automatického pfepnuti do usporného rezimu, ktera se aktivuje, jestlize se

s nim nepracuje déle nez 10 minut. Pfejde-li systém do Usporného rezimu, displej se deaktivuje. Pro
jeho opétovné vyvolani staci zmacknout libovolné tlagitko.

Vypnuti
Vypnuti pfistroje: BéZecky pas mlzete odpojit z napajeni za jakékoliv situace. Sroj se neposkodi.

Pozor

o Doporucéujeme na zacatku cvi€eni udrzovat nizkou rychlost a pfidrzovat se madel, dokud si na
zafizeni pIné nezvyknete.

12



Zapojte magnetickou koncovku bezpeé&nostniho klice do konzoly a druhy konec jejiho
provazku si pfipnéte k odévu

Pro bezpecné ukon&eni Cinnosti zmacknéte tlacitko ,STOP“ nebo zatahnéte za provazek
klice. Zafizeni se okamzité zastavi.

POKYNY KE CVICENI

1.

Zahrivaci faze

Tato faze pomaha zajistit optimalni prokrveni a ¢innost svalového systému. Snizuje tedy riziko
vzniku kfeCi nebo svalového poskozeni. Doporu€ujeme pred cvi€enim provést nékolik
protahovacich cvik(, blize popsanych nize. Kazdy protahovaci cvik by mél trvat asi 30 sekund.
Svaly pfili§ nenapinejte a nehmitejte jimi. Pocitujete-li bolest, prestarite.

Vlastni cvi€eni

V této fazi dochazi k vydeji energie. Pfi spravném tréninku by svaly nohou mély zesilit. Je
velice dulezité udrzovat v priib&hu cviceni pfimérené tempo. Mira cvikl by méla byt umérna
dosazeni odpovidajici tepové frekvence dle grafu nize.

TEPOVA FREKVENCE

-
200 )

180

%0 - MAXIMUM

1 40 CILOVA ZONA

85%

120
10%

100

UVOLNENI

80

P

VEK

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75

Tato faze by méla trvat minimalné 12 minut.

3.

Uvoliiovaci faze

Ugelem této faze je nechat kardiovaskularni a svalovy systém vydechnout. Jede v podstaté o
opakovani zahfivaci faze. Zvolnéte tempo a pokracujte jes$té asi 5 minut. Poté muzete
zopakovat i protahovaci cvi¢eni, ale opét byste neméli svaly pfepinat a délat prudké pohyby.
Az si vypracujete lepSi fyzickou kondici, muzete cviCit déle a naro¢néji. Doporu¢ume cvicit
minimalné tfikrat tydné a cvi€eni si v tydnu rovhomérné rozvrhnout. Pro utuZeni svalstva
nohou je zapotfebi pomérné vysoka zatéz. Mlze se tedy stat, Zze nebudete moci cvi€it tak
dlouho, jak byste chtéli. Pokud se tedy snazite vylepSit si kondici, budete muset zménit
tréninkovy program. B&éhem zahfivaci a uvolfiovaci faze muzete cvicit klasicky, ale na konci
cvi€eni byste méli zvySit naro¢nost, aby nohy pracovaly vice nez jindy. Dle grafu si mizete
pfizpusobit rychlost s ohledem na cilovou tepovou frekvenci. Ddulezitym faktorem je
vynaloZzené Usili. Cim déle a tvrd&ji cvigite, tim vice kalorii spalite. Je to stejné, jako kdyz
cvicite kvali zlepSeni kondice, ale cil se lisi.

NAVOD K UDRZBE

Centrovani a napnuti pasu

Bézici pas pfiliS nepiepinejte. To by mohlo mit za nasledek snizeni vykonu motoru a nadmérné
opotrebeni valc.

Spravné centrovani

e Polozte pas na rovnou plochu.

e Rozpohybujte pas pfiblizné na 5 km/h.

13



e Pokud pas tahne pfili§ vpravo, pootoéte pravy regulacni Sroub o %2 otaCky ve sméru hodinovych
rucicek a levy regulaéni Sroub o %2 otacky proti sméru hodinovych rudicek.

Pokud pas tahne pfilis vlevo, pootocte levy regulaéni Sroub o 72 ota¢ky ve sméru hodinovych rucicek a
pravy regulaéni Sroub o 2 ota¢ky proti sméru hodinovych rucicek.

Obr. A

Obr.B

T

Obr A: Pas tahne pifili§ vpravo. Obr. B: Pas tahne piilis vlevo.

POZOR! Pred cisténim nebo udrzbou béziciho pasu vzdy vypojte zarizeni z elektrického
proudu.

Cisténi

Cisténim prodlouzite Zivotnost pfistroje. Zafizeni pribé&zné zbavujte prachu. Cistéte viditelné plochy
korpusu stroje na obou stranach, obé strany bézeckého pasu a také naslapné plochy. To zamezi
hromadéni nedistot v prostoru pod pasem. Povrch pasu ma byt Cistén hadfikem namo&enym v roztoku
vody a jemného Cisticiho prostfedku. Dejte pozor, aby kapalina nepronikla do motoru nebo pod bézici
pas.

POZOR! Pired odklopenim krytky motoru vzdy vytahnéte zafizeni z elektrického zdroje. Alespon
jednou roéné sejméte krytku motoru a vycistéte prostor pod ni.

Promazavani pasu

Tento bézici pas je vybaven promazavaci nizkoudrzbovou deskou. Tfeni pasové plochy mize vyrazné
ovlivnit funkci a Zzivotnost Vaseho zafizeni. Pas vyzaduje pravidelné mazani. Doporu¢ujeme také
pravidelné kontrolovat béZeckou desku.

Doporuéujeme promazavani dle nasledujicich kritérii:

e Lehké zatizeni (méné nez 3 hod./ tydné) ro¢né
e Stfedni zatizeni (3-5 hod./ tydné) co 6 mésicu
e Vysoké zatizeni (vice nez 5 hod./ tydné) co 3 mésice

BéZecky pas

Bézecka podlozka

14



ROZLOZENi ZARIZENI

15



SEZNAM KOMPONENTU

C. POPIS. SPEC. PO C. POPIS. SPEC. PO
T T
1 Zakladna 1|51 Pfeklenovaci 8 4
podlozka
2 Hlavni ram 1|52 Sroub M4*8 6
Ram displeje 1| 53 Sroub M6*22 8
4 Pocitacovy ram 1| 54 Sroub ST4.0*15 1
6
5 Ram uchytu kol 1| 55 Sroub ST4.2*45 2
6 Drzadla 2 | 56 Rovna podlozka 8 8
7 Konzola motoru 1| 57 Pruzna podlozka 8 8
8 Rozpéra 1| 58 Pojistna podlozka 6 5
9 Pfedni valec 1|59 Pojistna podlozka 8 8
10 Zadni valec 6 | 60 Sroub ST2.9*8 2
11 Imbusovy kli¢ vel. 5 5mm 1| 61 Sroub S2.9%6.5 8
12 Multikli& S=13,14, | 1 | 62 Sroub M6*16 2
15
13 Valec 1| 63 Sroub ST4.2*9.5 1
14 Deska pojistky 1 | 64 Sroub M5*14 2
15 Svrchni kryt pocitace 1| 65 Matice M5 2
16 Spodni krytka pocitace 1| 66 Pocita¢ 1
17 Levy drzak lahve 1| 67 Ridici jednotka 1
18 Pravy drzak lahve 1| 68 Snimac tepové 1
frekvence
19 Svrchni kryt motoru 1| 69 Tlagitko rychlosti 1
s Cidlem tepové
frekvence
20 Spodni kryt motoru 1 | 70 | Zadni kabel pocitaCe 1
21 Koncovka madla 2|71 Rychlostni ¢idlo 1
22 Leva koncovka 1] 72 Cidlo bezp. kli¢e 1
23 Prava koncovka 11| 73 Bezpec&nostni kli¢ 1
24 Protiskluzova podlozka 2 | 74 DC Motor 1
25 Transportni kole€ko 2 |75 Magnetické jadro 1
26 Hnaci femen 1 | 76 | Magneticky prstenec 1
27 Tlumici podlozka 4 | 77 Hlavni vypinad 1
28 Pénova rukojet 2 |78 BéZecka deska 1
29 Silentblok 8 | 79 Sitovy kabel 1
30 PFipojka sitového kabelu 1| 80 Nalepka 1
31 Bézici pas 1] 81 Nalepka na podita¢ 1

[y
(o)




32 | Ochranny krouzek kabelu 2 | 82 Pfipojny kabel 2
33 Kolo 2 | 83 Kabel &idla tepové 2
frekvence
34 Nozitka 4 | 84 Méch 1
35 Podlozka 1| al Kabel AC 1
36 Pruzinka pojistky 1| a2 Kabel AC 1
37 Matice M8 8 | b-3 Sroub 4
38 Sroub M8*25 1
39 Sroub M4*16 3
40 Sroub M5*8 5
41 Sroub M6*12 9
42 Sroub M6*55 3
43 Sroub M8*12 2
44 Sroub M8*16 4
45 Sroub M8*25 1
46 Sroub M8*40 7
47 Sroub M10*30 2
48 Sroub M6*16 4
49 Sroub M8*35 2
50 Sroub M8*20 2

PRUVODCE PRI PROBLEMECH

1.

Po spusténi nefunguje displej

Pravdépodobnou pfi¢inou je Spatné spojeni kabelu mezi ovlddacim panelem a zadni stranou
kontrolni desky nebo pfipadné vyhofeni transformatoru. Sejméte svrchni krytku a zkontrolujte
zapojeni kazdého kabelu od ovladaciho panelu smérem k zadni Casti desky a ujistéte se, Ze
jsou v8echny kabely dobfe zapojeny. Pokud je problém zapfi¢inén vadnymi kabely nebo
transformatorem, vymeéiite je za nove.

Hlaska E0O1 — Komunikaéni chyba

Pravdépodobnou pfiinou je pferuseni informacéniho toku mezi ovladacim panelem a zadni
kontrolni deskou. VyzkouSejte kazdé jednotlivé zapojeni mezi ovladacim panelem a spodni
Casti desky a presvédcte se, Ze je vSe dobfe zapojeno. Pokud je problém zplsoben vadnymi
kabely, vymérite je za nové.

Hlaska E0O2 — Kolisavé napéti

Zkontrolujte, zda neni napéti nizSi nez 50% klasického stavu a vyzkouSejte v8e znovu se
spravnym napétim. Provéfte, zda kontrolni deska podivné nezapacha. Pokud ano, vymérite ji.
Zkontrolujte spravné zapojeni kabelt motoru a pfipadné je znovu napojte.

Hlaska EO3 — Neregistruje signal €idla

Pravdépodobnou pfi¢inou je nenacteni signalu rychlostniho c&idla béhem 10 vtefin.
Zkontrolujte, zda kontrolka Cidla na zadni strané desky blika. Pokud ne, nahradte €idlo novym.
Zkontrolujte, zda je spojka Cidla dobfe upevnéna nebo zda neni poSkozen magneticky sensor.
Poté senzor znovu zapojte nebo vyménte za novy. Zkontrolujte spravny béh motoru a spravné
zapojeni kabelaze. V pfipadé potfeby zapojte kabely spravné nebo nechte vymeénit motor.

Hlaska EO5 — Ochrana proti pretizeni
Pravdépodobnou pfi¢inou této vystrahy je nadmérna vaha béZce. Taktéz muze jit o
zablokovani &asti motoru a to zabrafuje rotaci. Tim se nadmérné zvySi z&téZz motoru.

17




PFizplsobte spravné zafizeni a restartujte hnaci jednotku. Dodate¢né zkontrolujte, zda motor
nevydava zvuk, ktery by signalizoval pfetiZzeni nebo zda zvlastné nezapacha. Pokud ano, je
tfeba motor vyménit za novy. Zkontrolujte, zda podivné nezapachd kontrolni deska. Pokud
ano, vyménte jej za novy. VyzkouSejte, zda napéti neni pfilis vysoké nebo nizké. Vyzkoudejte
ve spravném napéti.

6. HIlaska E06 — Chyba spojovaciho kabelu motoru a kontrolni desky
Pravdépodobnou pfi¢inou je rozpojeni kabelu mezi motorem a kontrolni deskou nebo
naru$eni obvodu.

7. Pokud motor nenaskoc&i po zmacknuti tlacitka ,START®, zkontrolujte, zda nejsou poskozeny
kabely motoru, zda funguji pfipojky kontrolni desky, zda jsou kabely motoru dobfe zapojeny,
zda jsou pfipojky desky v pofadku a zda nevyhofel tranzistor. Pokud ano, znovu pfislusné
souCasti sestavte nebo poskozené dily vymérite za nové. Zkontrolujte upevnéni motoru, popf.
zapojte spravné kabely. Pomoci multimetru zafizeni ovéfte pfipadné vyhofeni tranzistoru.
Vymeénte tranzistor, popfipadé celou kontrolni desku.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacéni Fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoZ i postup pfi vyfizovani reklamaénich naroki
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamacni fad se Fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona €. 40/1964 Sb., Ob&ansky zakonik, zakona €. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik,
a zakona ¢. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotfebitele, ve znéni pozdéjSich pfedpisl, a to i ve
vécech témito zaruénimi podminkami a reklamaénim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.ro. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
I.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni Upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotiebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni Fad jsou nedilnou souc&asti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢&i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky

Zaruéni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésict, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaru¢ni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpUsobilé pro
pouZziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud lze aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uZivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montaZzi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostate¢nym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou

e mechanickym poSkozenim

18



e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, €i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neumérnym tlakem a narazy, Umyslné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacéni rfad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) &islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladu, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonl a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat Uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, Ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vymeénou za vadné zbozi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich
technickych parametrli. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doruceni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta |hata delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finan&ni ndhradu formou dobropisu.

19



2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR

Centréla: Délnicka 957, 749 01 Vitkov

Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.insportline.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis:

ICO:
DIC:
Telefén:
Mail:

Web:

Datum prodeje:

Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

36311723

SK2020177082
+421(0)326 526 701
objednavky@insportline.sk
reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
www.insportline.sk

Razitko a podpis prodejce:

20



